

# 定肯獲技球·手好球桌華中

## 中其列位五等嘉文吳·榜名排人個桌世

【本報訊】在最新的世界桌球個人排名榜中，我國有男、女五位球員名列其中，「小霸王」吳文嘉的最新世界排名為第三十四名，是我國上場球員中，名次最高的。

躋身世界排名榜的五位球員是：吳文嘉——世界第三十四名，張秀玉——第五十四名，紀金龍——第五十九名，莊淑華——第六十八名，紀金水——第八十名。

這是國際桌球總分組委員會今年五月二十五日開會後，公布的最新世界排名，男子排至第九十三位，女子七十七名。排名高下，是依據今年三月二十八日至四月七日，在瑞典哥特堡舉行的第三十八屆世界桌球賽，各國球員的表現。

瑞典桌球賽前，我國只有男將吳文嘉有世界排名，當時是第四十二名。如今，吳文嘉不但排名提昇了八名，並另有四位男女球員擁有世界排名，在在顯示中華桌球隊在世桌賽演出優異，已獲得肯定。

最新的世界排名榜男、女名列首位的，仍是大陸選手江加良和曹燕華。他們是這次瑞典世界桌球賽男女單打冠軍。

在世桌賽一炮而紅，得到男單打第三名的香港隊盧傳濤，名次的提昇有如「真昇機」，在世桌賽前，他根本沒有世界排名，如今名列世界第七，可說是本屆世桌賽的傳奇人物。

吳文嘉在世桌賽是中華隊的得分之冠，團體賽二十四戰二十二勝，個人賽單打連三十二名內，雙打與黃慧傑搭配，進十六名內，混合雙打更上層樓，與張秀玉雙打進八名內。

張秀玉是中華女隊在世桌賽團體賽中，每場必下場的靈魂人物，只輪過一場單打和一場雙打，演出可圈可點，個人賽她和吳文嘉的混雙是八名內，雙打和林麗如搭配進三十二名內，單打是六十四名內。

國際桌球總會公布的最新世界個人排名榜，我國有五位選手名列其中，這是中華桌球隊參加第三十八屆世界桌球賽後，最大的收穫，也是桌球對我國桌球技術水準公開的認定。

自從瑞典世桌賽，中華隊演出優異，傳回佳音後，不但掀起國內一陣桌球熱潮，也直接肯定了桌球運動的確是國人大有可為的一個項目，桌球被列為八八年奧運重點發展項目，無疑是正確的選擇。

### 桌球運動大有可為

### 推展工作令人憂心

本報記者 陳麗卿

現在，隨著吳文嘉等五位頂尖球員，得以躋身世界桌球個人排名榜的事實，相繼對基層桌球的推展，更是一個激動的誘因。桌球運動的發展，目前正面臨一個新的契機，如果能好好掌握，將收事半功倍的效果。

推展桌球，全國桌球協會責無旁貸。但是，從最近一連串事件的發生，又不免令人憂心忡忡。

首先，是傳聞參加世界賽的中華桌球隊職員「行為」不當，教育訓令調查查；而後，為了派隊參加美國公開賽去與不去又出爾反爾。這些，都對桌球運動推展，形象有所破損。

另外，設在左營訓練中心的桌球優秀選手選訓，性質究竟如何？也讓人摸不清頭緒。

日前，桌協特地請參與左營集訓的教練團研商，如何補充新的球員入營受訓，但與會教練一口氣報了五、六十位之多，其中，有不少是國中一、二年級球員，桌球潛力尚未能肯定，教練團為了名額，爭得面紅耳赤。

事實上，新近完成的左營桌球場，場地只能容納十張球檯，目前已有男、女十五、六位球員在左營集訓，依球桌的使用率，若一下子擠進五、六十位新學員，每人所能使用的時間實在有限，根本談不上集訓。而

且，球員技術水準相差懸殊，也無法做一個整體規畫。

左營桌球選訓，是國手和準國手的培訓為主，抑新秀栽培為主？桌協似應有個原則。本月底，八八年奧運選訓第一階段將告一段落，到那時不能再遲疑不決了。

要在世界桌球排名榜列名，是件不容易的事，如今，我國一口氣有五位球員擁有世界排名，我國進軍世界桌壇已有了新的開始，未來如何承續、發揚光大，是一個更重要的課題！

### 合庫杯桌賽

### 合庫A奪得社女團體冠軍

【台中訊】第卅二屆合庫杯桌球賽，昨天進入第二天的賽程，擁有多位國手的合庫A隊，贏得社會男子、女子團體賽的雙料冠軍，今(九)天將進行各組個人賽。

由國手代表的合庫A隊參加社會組比賽，在男子隊擁有許榮展、吳文嘉、黃慧傑、馮聖欽等國手，女子隊則有林麗如、黃美珍、莊淑華、邱美蘭。

團體賽的各組成績如下：

- 社團男子組 ①高雄 市 ②台中市藍隊 ③台北市青隊 ④台中市白隊。
- 社團女子組 ①台北市 ②高雄 市 ③台中市 ④南投隊。
- 社會男子組 ①合庫 A ②榮工 ③台北市銀 ④台中縣。
- 社會女子組 ①合庫 A ②台電 ③榮工綠 ④榮工藍。